

شهردار تاکید کرد؛

لزوم ایجاد شهرک‌های بازیافت زباله در شهر کرمانشاه



کرمانشاه - فردین کبودی، خبرنگار توسعه ایرانی: شهردار کرمانشاه گفت: باید شهرک‌های بازیافت زباله را

در شهر کرمانشاه احداث کنیم تا حجم زباله‌های شهری به آن شهرک‌ها منتقل شود.

وی اظهار کرد: هر کرمانشاهی روزانه ۷۵۰ گرم زباله تولید می‌کند که در مجموع ۷۵۰ تن زباله در شهر تولید

می‌شود.

وی افزود: ۱۵۰ تن آن شامل زباله ارزشمند است که قابل تبدیل هستند و

نیز دارای ارزش ریالی است و تقریباً هر کیلوگرم آن ۱۰ الی ۱۲ هزار ریال ارزش دارد. شهردار کرمانشاه تصریح کرد: این زباله‌ها توسط مغازه‌هایی که کار بازیافت انجام می‌دهند خرید و فروش می‌شوند و عمدتاً در محله جعفرآباد و آقاجان حدود ۷۰۰ مغازه خرید و فروش این زباله‌ها وجود دارد و روزانه حدود یک و نیم الی ۲ میلیارد تومان زباله ارزشمند در شهر کرمانشاه خرید و فروش می‌شود.

نوروزی گفت: در کرمانشاه سه هزار و ۵۰۰ مخزن زباله وجود دارد که زباله گرد‌ها، زباله‌های ارزشمند را به خریداران و مغازه‌دارها تحویل می‌دهند اما برای جلوگیری از این سرقت طرحی که اکنون ما در پی طرح جمع‌آوری زباله از مبدا است که روال قانونی آن در حال انجام است.

وی خاطر نشان کرد: با آموزش‌هایی که به مردم می‌دهیم آن‌ها می‌توانند زباله را از مبدا تفکیک کنند و به شرکتی که در مناقصه برای جمع‌آوری زباله از مبدا برنده می‌شود با استفاده از نرم‌افزاری که در حال ساخت است به شرکت اطلاع داده می‌شود و توسط خودروهای مخصوص

شهردار کرمانشاه گفت: باید شهرک‌های بازیافت زباله را در شهر کرمانشاه احداث کنیم تا حجم زباله‌های شهری به آن شهرک‌ها منتقل شود.

جمع‌آوری زباله ارزشمند به درب منزل شهروندان مراجعه می‌شود و زباله‌ها از شهروندان خریداری و ارزش ریالی آن را نیز خودشان دریافت می‌کنند.

شهردار کرمانشاه اذعان کرد: ما اگر بخواهیم مشکلات ضایعات را در شهر که باعث آلودگی محیط زیست به ویژه در محلات جعفرآباد و آقاجان شده است حل کنیم باید یک شهرک بازیافت جدیدی احداث شود. وی خاطر نشان کرد: ما باید شهرک بازیافت را ایجاد کنیم تا زباله‌هایی که شرکت‌ها و عموم مردم حمل می‌کنند به مغازه‌های داخل شهر داده نشود و به آن شهر بازیافت منتقل شوند.

استانها

مدیر کل امور مالیاتی استان: وصول مالیات در خراسان رضوی ۵۲ درصد افزایش یافت



مشهد - میرشکار، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل امور مالیاتی استان خراسان رضوی گفت: میزان وصول مالیات استان طی ۹ ماه گذشته از امسال ۵۲ درصد در مقایسه با مدت مشابه پارسال افزایش داشته است.

شاکر رضامردی گفت: در این مدت ۱۵۳ هزار و ۵۲۳ میلیارد ریال مالیات در استان خراسان رضوی وصول شده است، در حالی که این میزان در مدت مشابه پارسال ۱۰ هزار میلیارد ریال بود.

وی ادامه داد: اکنون افزون بر ۹۶ درصد درآمدهای خراسان رضوی از محل وصول مالیات تامین می‌شود و خوشبختانه روند وصول درآمدهای مصوب استان مطلوب است. مدیر کل امور مالیاتی استان خراسان رضوی اظهار کرد: با توجه به تشکیل اداره مبارزه با پولشویی، فرار مالیاتی و رصد میدانی کارکنان این اداره، میزان وصولی از محل مبارزه با فرار مالیاتی و دستیابی به منابع جدید افزایش داشته است.

مردمی یکی از سیاست‌های مهم اداره کل امور مالیاتی استان خراسان رضوی را تکریم مودیان مالیاتی، حمایت از تولید و رعایت عدالت مالیاتی اعلام و بیان کرد: افزایش وصولی، بدون فشار بر مودیان موجود بوده است. درآمد دولت شامل وجوه مالیاتی و غیر مالیاتی است که درآمدهای غیر مالیاتی به درآمدهای حاصل از ارائه خدماتی گفته می‌شود که دستگاه‌های دولتی بر اساس قانون در ازای انجام آن، مجاز به دریافت بهای خدمات هستند و این درآمدها به حساب خزانه واریز می‌شود.

از جمله این موارد می‌توان به برخی خدمات انتظامی، ثبت اسناد، گمرک، جهاد کشاورزی، پزشکی قانونی، اسناد، میراث فرهنگی، محیط زیست، فنی و حرفه‌ای، ثبت احوال، تعاون، کار، راه و شهرسازی، صنعت، معدن و انتقال خون اشاره کرد. درآمد مالیاتی، درآمدی است که توسط دولت‌ها از طریق مالیات جمع‌آوری می‌شود. مالیات منبع اصلی درآمد دولت در بسیاری از کشورهاست که از منابعی مانند افراد، شرکت‌های دولتی، تجارت، بهره‌مالکانه، منابع طبیعی و یا کمک‌های خارجی تامین می‌شود.

افتتاح اولین سردخانه غراب استان البرز در هشتگرد



ساوجبلاغ - واشقانی، خبرنگار توسعه ایرانی: سردخانه آرامستان امامزاده جعفر (ع) که در سال جاری با اعتبار ۶ میلیارد ریالی توسط شهرداری هشتگرد احداث گردیده، تنها سردخانه آرامستان در غرب استان البرز می‌باشد که با حضور فرماندار ساوجبلاغ، شهردار، رئیس و اعضای شورای اسلامی شهر هشتگرد و مسئولین شهرستان افتتاح شد.

رشدیگی به امور اموات یکی از مهمترین وظایف شهرداری‌ها می‌باشد که متأسفانه به علت عدم وجود امکانات در بسیاری از شهرها و روستاهای اطراف، اموات شهرها و گاه‌گاه‌ها در شهرستان‌های مجاور به تنهایی در آرامستان مرکز شهرستان ساوجبلاغ هدایت می‌گردند که بخشی از آنها پس از تسفیل در این آرامستان تدفین و بخشی دیگر با استفاده از آمبولانس به قبرستان‌های مورد تقاضای صاحبین اموات منتقل می‌گردند و شهرداری هشتگرد تمام تلاش خود را برای ارتقاء خدمات به کار گرفته است. در احداث سردخانه تلاش شده تا امکانات تجهیزاتی مورد نیاز تماماً در شهرک‌های داخلی تهیه گردد که کف‌سازی، تعبیه کف‌شویی، قفسه‌سازی، یابوری، گالوانیزه مقاوم به رطوبت، تانسیت‌برقی، ساخت سردخانه با مترال مناسب و رعایت اصول عایق‌بندی، تهیه کمپرسور، چگالندوساپر تجهیزات سیستم سرمایشی از جمله اقدامات انجام شده این طرح می‌باشد. قبل از اجرای این طرح، نگهداری اموات در دستگاه یخچال ۱۲ کشویی که در بیشتر آرامستان‌ها معمول است انجام می‌گرفته که جوابگوی مراجعین نبوده و با احداث این سردخانه ظرفیت به ۲۴ نفر و در صورت ضرورت و مواقع بحران به ۵۰ نفر افزایش خواهد یافت و تجهیزات یخچال سابق نیز بر این ظرفیت افزوده خواهد شد.

خبر

اجرای طرح «هر خانه فرهنگ یک مشاور» در گرگان

وامور خیریه این شهرستان طرح «هر خانه فرهنگ یک مشاور» را به مناسبت فرارسیدن ماه رجب از امروز (شنبه ۲۳ دیماه) همزمان با ولادت باسعادت امام محمدباقر علیه‌السلام اجرایی کند.

سرپرست سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری گرگان عنوان کرد: اجرای طرح هر خانه فرهنگ یک مشاور از سرای محله پویا واقع در کوچه طهماسبی گرگان آغاز می‌شود. این برنامه ساعت ۱۷ امروز در این سرای محله برگزار می‌شود و میزبان شهروندان خواهد بود.

گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: سرپرست سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری گرگان از اجرای طرح «سماعیل تیموری» بابت این مطلب اظهار کرد: پرداختن به موضوعات فرهنگی و اجتماعی از جمله موضوعات مرتبط با حوزه خانواده، جمعیت و فرزندآوری از جمله رویکردهای مهم و اساسی فعالیت‌های فرهنگ‌سرای محلات است.

وی با اشاره به طراحی برنامه‌های مختلف در موضوع تحکیم بنیان خانواده خاطر نشان کرد: سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری گرگان با مشارکت اداره اوقاف

خبر

ثبت ۷۷ پیشنهاد ۷ مورد تجارت دانش در شرکت گاز استان مرکزی

وی ادامه داد: در این ارتباط این شرکت بطور ماهیانه اقدام به فراخوان جهت دریافت پیشنهاد ذینفعان انجام داده و همچنین پروژه‌های پژوهشی و پایان‌نامه‌های مورد حمایت در راستای نیازهای سازمان در زمینه‌های مختلف و با برقراری ارتباط بین سامانه ارتباط با مشتریان امکان دریافت پیشنهادات سایر شهروندان نیز میسر شده است. مهدی کمال آبادی فراهانی افزود: در نه ماهه نخست سال ۱۴۰۲، سال مهار تورم و رشد تولید تعداد ۷۷ پیشنهاد از داخل و خارج مجموعه دریافت شد و هفت مورد تجارت دانش به ثبت رسید.

اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی گفت: به روز بودن نیازمند تبادل نظر و تعامل با اهل فن است و تفکرات کارکنان مرتبط با موضوع، با توجه به زوایای مختلف بینش آنها مورد توجه قرار گرفته و در جهت بهبود و تکامل گام بر می‌دارند.

مهدی کمال آبادی فراهانی افزود: در نه ماهه نخست سال ۱۴۰۲، سال مهار تورم و رشد تولید تعداد ۷۷ پیشنهاد از داخل و خارج مجموعه دریافت شد و هفت مورد تجارت دانش به ثبت رسید.

چهاردهمین بسیج ملی آموزش همگانی تغذیه با محوریت ترویج فرهنگ مصرف شیر و لبنیات



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر روابط عمومی اتحادیه دامداران استان اصفهان گفت: آگاهی بخشی، اطلاع‌رسانی و آموزش در راستای ارتقای سواد سلامت مردم، رسالت اجتماعی مادر اتحادیه دامداران استان و دبیرخانه شیر ایستگاه سلامت است.

حمید مهدوی از چهاردهمین بسیج ملی آموزش همگانی تغذیه با محوریت ترویج فرهنگ مصرف شیر و لبنیات که قرار است از تاریخ ۱۵ بهمن ماه سال جاری در استان برگزار گردد، خبر داد و افزود: آگاهی بخشی، اطلاع‌رسانی و آموزش در راستای ارتقای سواد سلامت مردم، رسالت اجتماعی مادر اتحادیه دامداران و دبیرخانه شیر ایستگاه سلامت است. وی گفت: بررسی مشکلات و چالش‌ها، ارائه راهکارهای موثر در جهت ترویج فرهنگ مصرف شیر و لبنیات و مرتفع نمودن باورهای غلط غذایی که یکی از علل اصلی کاهش تمایل جامعه به مصرف شیر و لبنیات است از جمله اهدافی است که در این همایش دنبال می‌شود. مهدوی افزود: شعار چهاردهمین همایش بسیج ملی آموزش همگانی تغذیه (از کودکی تا پیری لبنیات دوست سلامتی) می‌باشد و بر همین اساس و در راستای عمل به اهداف فرهنگی و رسالت اجتماعی اتحادیه دامداران و دبیرخانه شیر ایستگاه سلامت عصر پنجشنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۱ اقدام به توزیع شیر نوزاد حاوی آنتی‌بادی با خواص درمانی بالا بصورت رایگان در بین مردم محله و نمازگزاران مسجد فاطمه زهرا واقع در منطقه ده خیابان ۲۴ متری دوم نمودیم.

در ادامه نیز دبیر علمی دبیرخانه شیر ایستگاه سلامت به توصیه فراوان مصرف شیر سالم در روایات و احادیث اشاره کرد و افزود: سو تغذیه یکی از چالش‌های مهم در کشور است.

دکتر حسن نیلی گفت: کمبود ریز مغذی‌ها، کمبود ویتامین‌ها از جمله ویتامین D در افراد جامعه و نامناسب بودن الگوی غذایی عامل بسیاری از بیماری‌هایی می‌باشد که با منشأ غذایی در ارتباط هستند. حمید مهدوی از چهاردهمین بسیج ملی آموزش همگانی تغذیه با محوریت ترویج فرهنگ مصرف شیر و لبنیات که قرار است از تاریخ ۱۵ بهمن ماه سال جاری در استان برگزار گردد، خبر داد و افزود: آگاهی بخشی، اطلاع‌رسانی و آموزش در راستای ارتقای سواد سلامت مردم، رسالت اجتماعی مادر اتحادیه دامداران و دبیرخانه شیر ایستگاه سلامت است. وی گفت: بررسی مشکلات و چالش‌ها، ارائه راهکارهای موثر در جهت ترویج فرهنگ مصرف شیر و لبنیات و مرتفع نمودن باورهای غلط غذایی که یکی از علل اصلی کاهش تمایل جامعه به مصرف شیر و لبنیات است از جمله اهدافی است.

وی افزود: ما متأسفانه مواد غذایی مضر را در کشور چندین برابر آمار متوسط جهانی مصرف می‌کنیم ولی مواد غذایی مفید مثل شیر را تقریباً یک سوم متوسط جهانی و از این رو اطلاع‌رسانی و آموزش در راستای دستیابی به جامعه سالم از جمله دغدغه‌های ما می‌باشد.

دبیرخانه انتخابات تشکلات کارگری استان قزوین راه اندازی شد



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: دوازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی و همچنین ششمین دوره انتخابات مجلس خبرگان رهبری در یازدهم اسفندماه سال جاری برگزار خواهد شد. هر کشور کمیته‌ای را برای حمایت از انتخابات تشکلات کارگری استان قزوین تشکیل داده است. مسوولین باید با تمام قدرت آنها در عرصه سیاست بین‌المللی به پشتوانه مردمی آن است. اقتدار جمهوری اسلامی در انتخابات است.

تشکلات کارگری استان قزوین برای حمایت پر شور مردم در انتخابات، دبیرخانه ستاد انتخابات تشکلات کارگری استان قزوین که با حضور اعضای تشکلات کانون هم‌هنگی شوراهای اسلامی کار، مجمع نمایندگان کارگری استان و کانون انجمن‌های صنفی کارگری استان راه‌اندازی شد.

در این مراسم رییس کانون هم‌هنگی شوراهای اسلامی کار استان قزوین گفت: نکته اساسی در انتخابات مشارکت مردم است، فراموش کنیم که از ابتدای انقلاب در دوران دفاع مقدس، در مقابله با دسیسه‌های دشمن این حضور مردم بود که اهداف انقلاب را پیش برده است.

آیت‌اسدی افزود: همان‌طور که مقام معظم رهبری فرمودند: جمهوری‌ت و اسلامیت نظام هر دو به انتخابات وابسته است، برگزاری انتخاباتی پر شکوه و با حضور پر شور مردم، موجب وحدت ملی می‌شود، ما از این روز کارگران می‌خواهیم که حضوری چشمگیر در انتخابات یازدهم اسفند داشته باشند.

وی در پایان تصریح کرد: مجلسی کارآمد است که پشتوانه مردمی داشته باشد.

در ادامه رییس کانون انجمن‌های صنفی کارگران استان قزوین گفت: وقتی سخن از دموکراسی به زبان جاری می‌شود، همان صندوق‌های آرای است.

اکبر سیرامه اظهار داشت: آن چیزی که در این ۲۵ سال گذشته جمهوری اسلامی را حفظ کرده است، حضور پر رنگ مردم در انتخابات است.

وی یادآور شد: زمانی که انتخابات رقابتی و پر شور باشد این مردم هستند که برنده انتخابات و پیروز میدان را تعیین می‌کنند.

سیرامه در پایان خاطر نشان کرد: جامعه کارگری به این نتیجه رسیده‌اند: نمایندگانی حمایت‌کننده حامی کارگری و پیگیری حل مسائل و مشکلات آن باشد، چرا که کارگران ماباشورترین کارگران دنیا هستند.

دبیر مجمع نمایندگان کارگری استان قزوین گفت: سرمایه اجتماعی برای هر کشوری حائز اهمیت است به خصوص ایران که شرایط خاصی در جهان دارد.

ایلات افزود: انتخابات مجلس شورای اسلامی در اسفندماه برگزار می‌شود، برخی از نمایندگان تلاش می‌کنند تا خود را به مردمی که در حوزه انتخاباتی‌شان حضور دارند ارتباط برقرار کنند تا بتوانند بار دیگر برای آنها به مجلس راه پیدا کنند، کارگران باید هوشتیار باشند به افرادی که از حق و حقوق آنها حمایت می‌کنند.